
Egymás mellett álló két asztal közül az egyik felülete érdes, a másiké igen sima. Mindkét asztalra rögzítünk egy-egy,

a másikkal minden tekintetben megegyez® (húzó-nyomó) rugót, majd a nyújtatlan rugók szabad végéhez rögzítünk két

egyforma testet. Az érdes asztalon bizonyos távolsággal kitérítjük a testet, majd elengedjük. Ugyanebben a pillanatban

a sima asztalon lév® testnek adunk egy bizonyos kezd®sebességet a rugó tengelyének irányában. Hol lesz a sima asztalon

mozgó test, amikor az érdes asztalon lev® test a súrlódás miatt végleg megáll? (A közegellenállástól eltekinthetünk.)

1


